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ВСТУП 

Навчальна дисципліна «Гендерний підхід в освіті й 

вихованні» призначена для здобувачів освітньо-

кваліфікаційного рівня «магістр» Рівненського державного 

гуманітарного університету. 

Зміст курсу орієнтований на забезпечення майбутніх 

магістрів знаннями щодо особливостей використання 

гендерного підходу в освіті й вихованні, а також на 

поглиблене усвідомлення гендерних проблем у контексті 

розвитку освіти. 

Теоретичною основою курсу «Гендерний підхід в освіті 

й вихованні» є гендерний підхід як значуща складова 

особистісно орієнтованого підходу, що спирається на 

соціостатеві особливості хлопця/дівчини й вибудовує на 

підставі цього відповідний зміст, методи, форми навчання, 

спрямовані на створення сприятливого (гендерно 

комфортного) освітньо-виховного середовища з метою 

забезпечення розвитку особистості відповідно до її 

потенціалу.  

Мета курсу: сформувати у здобувачів вищої освіти 

гендерну компетентність, уявлення про розвиток і 

становлення особистості дівчини й хлопця з погляду 

гендерного підходу, про гендерні відмінності й гендерні 

відносини між учнями; навчити використовувати гендерний 

підхід у повсякденній професійній діяльності педагога задля 

створення умов для формування культури поведінки дівчат 

і хлопців з урахуванням як їх статевої приналежності, так і 

вікових, індивідуальних, психологічних особливостей, їх 

культурного оточення й соціальних запитів. 

Завдання курсу:  

– розвивати у здобувачів усвідомлення понять «гендер», 

«гендерний підхід», «фемінний», «маскулінний», 

«андрогінний», «освіта й виховання», «гендерно 

чутливий»;  

– надати здобувачам освіти системні знання в галузі 

гендерної складової освітнього процесу, уміння добирати 
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методи, форми, прийоми формування гендерно чутливого 

освітнього середовища; 

– розкрити особливості педагогічної діяльності 

педагога під дією гендерних стереотипів при вихованні 

особистості учнів, а також сприяти розвитку усвідомлення 

здобувачами гендерного підходу й використання його в 

майбутній професійній діяльності;  

– розкрити особливості гендерної освіти й виховання 

учнів, сформувати навички гендерного аналізу в 

педагогічній діяльності;  

– забезпечити подальший розвиток гендерно 

орієнтованої спрямованості, гендерної чутливості та 

гендерної толерантності у майбутніх педагогів у їх 

професійній діяльності.  

Розуміння гендерних проблем, оволодіння основними 

положеннями гендерної концепції є актуальним завданням 

у сфері освіти й виховання молоді, а також у сфері 

підготовки педагогічних працівників, які професійно 

займаються проблемами формування гармонійно 

розвиненої особистості.  

У межах курсу передбачені як традиційні лекційні, 

практичні заняття, так і виконання дослідницьких проєктів 

й проведення тренінгів. По закінченні семестру здобувачі 

здають залік.  

У навчально-методичному посібнику представлені 

навчальні матеріали, методичні розробки практичних 

занять, тестові завдання з курсу «Гендерний підхід в освіті 

й вихованні». Практичний посібник адресований 

здобувачам, викладачам закладів вищої освіти, які читають 

гендерно-орієнтовані курси, учителям, вихователям, 

соціальним педагогам, практичним психологам, 

дослідникам і усім тим, хто цікавиться гендерними 

проблемами. 
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